
小学生学習プリントは『すたぺんドリル』(https://startoo.co/sutapen/) 

 

  

◆（   ）に あてはまる数
かず

を かきましょう。 

（１）１０mm ＝（ １ ）cm （２） １００cm ＝（  １  ）m 

（３）1000ｍ  ＝（ １ ）km 

（６）2 km 340 m =  (  2340  ) m （５） 8523m＝（ 8 ）km（ 523 ）m 

（８）4862000m  = （ 4862  ） km （７）7000 cm= （ 70  ） m 

小 3算数 

長さ(1) 
なまえ 

ひにち 

にち がつ 

（４） 5210m  ＝（ ５ ）km( 210 )m 

◆ 計算をしましょう。 

(1) 6 km × 3 ＝（ 18 ）km 

（2）9 km × 3 ＝（ 27 ）km 

（3）400 m × 6 ＝（ 2 ）km (  400  ) m 

（4）4 km 450m – 2 km 600m ＝（ 1 ）km (   850  ) m 

（5）14 km 120m – 6 km 450m ＝（ 7 ）km (  670  ) m 

◆  スーパーへお買い物へ行きます。途中たかしくんの家へもよります。 

家からたかしくんの家までは１ｋｍ２００ｍあります。 

たかしくんの家からスーパーまで８００ｍです。 

家からスーパーまでは何ｋｍありますか。 

式 （     1200 + 800 = 2000       ）  

答え （    2km    ）  
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